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strona, jest ma być
wiersz

198 f : Ω→ Y, g : T → Ω f : Ω→ Y, g : Y → Ω
325 p(x) = sup( p(x) = max(

7410 względem metryki względem semimetryki
873 φE , φF ∈ E′ φE ∈ E′, φF ∈ F ′
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955 := r(A) < 1 := r(A− I) < 1
953 λ ∈ σ(T )}. λ ∈ σ(A)}.

10313 X = {z; z = x± tx0, x ∈M, t > 0} X \M = {z; z = x± tx0, x ∈M, t > 0}
11312 ¬ =
11311 = ¬
1273 M ∩Q(H) = 0 M ∩Q(H) = {0}

14012 operator T operator A

1475 f̂(n) :=
∫ 2π

0
f(t)e−int dt f̂(n) :=

1
2π

∫ 2π

0
f(t)e−int dt

14911 limn→∞ f̂(n) = 0 dla f̂(n) := lim|n|→∞ f̂(n) = 0 dla 2πf̂(n) :=
1621 obraz zbioru obraz ci ↪agły zbioru

16211 1
2h

∫ h
−h |f(t)− f(t+ τ)|pdτ 1

2h

∫ h
−h |f(t)− f(t+ τ)|dτ

16211
(∫ h
−h |f(t)− f(t+ τ)|dτ

) (∫ h
−h |f(t)− f(t+ τ)|pdτ

)

1636 tym razem zast ↪epuj ↪ac 1
q przez 1 gdy p = 1 ten dowód przeprowadzamy dla p > 1

1636 2|h||fh(x)− fh(y)| ¬ |h||fh(x)− fh(y)| ¬
1649 α : X → [0,+∞)) α : X → [0,+∞) jest funkcj ↪a ograni-

czon ↪a na pewnym otwartym, niepustym
podzbiorze zbioru X)
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20912 Nie zmniejszania ogólności Bez zmniejszania ogólności


